ПОРЯДОК ПОДАЧИ ЖАЛОБЫ
Руководствуясь федеральным законом  от 02.05.2006 №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»  подать жалобу  можно следующими способами:
1. С помощью информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»:
- через сайт учреждения. Адрес сайта: kkcson.ru, 

- по средствам электронной почты. Адрес электронной почты  учреждения для направления  жалобы: priemkcson@yandex.ru
2.В письменной форме через приемную руководителя или на личном приеме у директора (заместителя директора).
Прием жалоб в письменной форме  через приемную руководителя  или на личном приеме у директора (заместителя директора) осуществляется: по адресу: ул. Александра Матросова 2, ежедневно с 08.30 до 17.30, обед с 13.00 до 14.00, суббота, воскресенье – выходной.

3.По средствам почты России, на юридический адрес учреждения: 650001, г. Кемерово, ул. Александра Матросова 2.
4.По телефону:
тел.: 8 (3842) 25-47-17;  8 (3842) 25-23-19.

Требования к обращению Гражданин в направляемом в письменной форме или форме электронного документа в обязательном порядке указывает:

 ( свою фамилию, имя, отчество;

 ( почтовый адрес или адрес электронной почты, по которому должен быть направлен ответ; 

( фамилию, имя, отчество специалиста (при наличии информации), решение, действие (бездействие) которого нарушает права и законные интересы получателя услуги (его законного представителя);

 ( суть нарушенных прав и законных интересов, противоправного решения, действия (бездействия), предложения или жалобы;

 ( сведения о способе информирования получателя услуги (его законного представителя), о принятых мерах по результатам рассмотрения его сообщения;

 ( ставит личную подпись и дату.
Заявители могут обратиться с жалобами, в том числе в следующих случаях:
- нарушение срока регистрации заявления заявителя о предоставлении государственной услуги;

- нарушение срока предоставления государственной услуги;

- требование у заявителя документов, не предусмотренных нормативными правовыми актами Российской Федерации, нормативными правовыми актами Кемеровской области для предоставления государственной услуги;

- отказ в приеме документов, предоставление которых предусмотрено нормативными правовыми актами Российской Федерации, нормативными правовыми актами Кемеровской области для предоставления государственной услуги, у заявителя;

- отказ в предоставлении государственной услуги, если основания отказа не предусмотрены федеральными законами и принятыми в соответствии с ними иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, нормативными правовыми актами Кемеровской области;

- затребование с заявителя при предоставлении государственной услуги платы, не предусмотренной нормативными правовыми актами Российской Федерации, нормативными правовыми актами Кемеровской области;

- отказ уполномоченного органа, должностного лица уполномоченного органа в исправлении допущенных опечаток и ошибок в выданных в результате предоставления государственной услуги документах либо нарушение установленного срока таких исправлений.

В случае, если в жалобе не указаны фамилия лица, направившего обращение, и почтовый адрес, по которому должен быть направлен ответ, ответ на жалобу не дается. Указанная жалоба подлежит рассмотрению, включая проведение проверки информации содержащейся в жалобе.

В случае, если жалоба  касается вопросов предоставления  государственной услуги, не входящей  в компетенцию учреждения, то в течение 3 рабочих дней  со дня ее регистрации  жалоба направляется в  уполномоченный на ее рассмотрение  орган или учреждение  с одновременным информированием  заявителя в письменной форме  о перенаправлении жалобы

Жалоба, подлежит рассмотрению должностным лицом, наделенным полномочиями по рассмотрению жалоб, в течение 15 рабочих дней со дня ее регистрации, а в случае обжалования отказа уполномоченного органа, должностного лица уполномоченного органа в приеме документов у заявителя либо в исправлении допущенных опечаток и ошибок или в случае обжалования нарушения установленного срока таких исправлений в течение 5 рабочих дней со дня ее регистрации.

Информирование о результатах рассмотрения обращения
По результатам рассмотрения обращения гражданину направляется ответ в форме электронного документа по адресу электронной почты, указанному в обращении, или в письменной форме по почтовому адресу, указанному в обращении.

